


Bbanblikka — cy, Kowka - hasBa,
XXOHJIEK/IDPro — YPMaH-Kbipsiap,Kewerda
- TyraH >xyupe KnpoK..




KanyaHablp 6nk MaTtyp 6ynraH xxupebes
6yreH 6uk asiHbl4 Xana9. XXunp,hasa,
CYHbIH, hapBaKbIT Mbl4pPaHbIN TOPYHbI
Kewesnek A6HbACbIH KOTbIIMbICbI3
KaTacTpodara 3Topo.




0 YeHpa 2 koMaHaa KaTHawa.Kaucel
KOMaHAa anaaH Ky KyTapa, LWy XaBan
6bupa. Xasan anrbiw 6ynca, Cy3 nkeHye
KoMaHaara ébupena.lepec xaBan-1
6ann.

0 KoMaHAaanapHbIH XaBanaapbl gepec
bynmaca ,yeHra TamMalwladbifiap Kyubisia
hoM aepec >aBannapbiH y3/19pe
TesIoaroH KomMaHgara é6upoanap.



PayHal

1.XXKupro TawnaHraH 6aHaH
Kabbirbl 2 enaa rbiHa yepen
6eTo.0 ToMaKe Tendere 2 enra
apTbirpak. lnacTtmk naker ,
TONYEeKKd KaparaHaa 8 enra
apTbirpak Tapkana.llnacTtmk
NakeT HUYD enaa TapKasbin
6eTto? baHaH KabbIrbl MNJ1ACTUK
nakeTTaH HMYD efnira angaHpak
Tapkasnbin 6eT1a?

>KaBan:12 en, 10en




PayHa 1

0 2: [eHbsaa en
caeH1600 MnH.kyb.
M arau
Xutewtepen,
LWYHbIH, OULWITOH
6ep enewe
Arynblkka Kuta. En
caeH HM4Ya Kyb MeTp
araud Arynblkka
KNTS?

: 320 MNH. Ky6.M.




PayHal

0 3. KewenspHeH ypTaya
romepe 64 en.by yptauda
FOMEpHEH, X esblH
(5x+30=50) kewenap
MeaAuUnHa apasMeHaD



PayHa 1

0 4. 1 TOHHaA HedTb 12
M’ OKeaH ecfiereH oka
naeHka 6ensH
Kanabln.. bep en
S4eHas AnHres haom p
okeaHHapra 10 MmnH.
TOHHa HedTb ara.bep
esl dYeHaD AnNHres,
OKeaHHapHbIH, HNYD
KBaapaT MeTpbl HEPTb
6enaH KannaHa?

0 120 MNH.KB.M




Hapca apThbIK?




0 oOne,ykyublnap, aapec antreres.CesHeH TOPMbILWbIrbI34a TOMIKE
hapBaKbIT a DOKMIIraH anbep 6ynbin kKanceblH nae. Ces







PayHAa 2

1.Cy- Taburbin 6annbik yn.AHHaH balika
Xnpao tepeksiek 6ynmac nae.Cy wynau
YK Kelle,xanBaHHap haM yceMneksap
OpraHun3MbIHbIH, COCTaB efiewle as.
OpraHunsaMaa mMaTtas hoM aHeprus aamallbl
cy bynranaa roiHa 6apa.bep kewera 70
AWbD Kaasap Away edyeH 50 T yaMachkl cy
KNpak.be3HeH MaKTan yKyublnapbiHa(32
6ana) wynkagap SAWay e4YeH KyrnMme cy
KUpaK 6ynbip?



PayHa 2

0 2. [NpOMbILWJIEHHOCTb
aJira KNTKaH
lwahapnapaa hap
Kewera 25 kBagpart
MeTp dllenneKk Typbl

| | Kunepro tmelLl.

| ! 470000 kewece
6ynraH wahapaa
denneK yTblpTblaraH
MaMAaH HNUYD KB. M.
6ynbipra tnew?

>XaBan: 11750000 k..
M.




PayHa 2

0 3. bapbibbi3 na 6ens, ﬂ
YNCTa CYHbIH 3anachol o
YyuKces Tyren. orap
KpaHHaH KapaHaall
KabIHAbITbIHAA FbIHA CY
akca aa,1 MMHyTTa 31 Ccy

arbin Knta.15 MmnHuytTa 3
KpaHHaH HM4Y3 N1 cy arap ?

>Kagan : 135 5.



PayHp2




PayHa 3
0 1. bep nngs awamnbiknap

TYTbIpY €4eH neHonnact
TapTManap KyanaHyHbl
TblIMF@HHApP, YeHKKU anap
3blAHNbI. X33ep aHAaa
allaMbIKNapHbl Karasb
TapTManapra TyTbipanap.Kancol
nn coH, yn? Lndpposka
ApASMEHAD ayblkna. A
8*15*%125 A 252:
x=21; K 50*75%*2;

T (x-12)*8=56; N 575 : 23




PayHa 3

¥ 0'5

0 2. KawTaHHbIH 100
r dapparol 15 KeH.u,a
2286 r Ty3aH
nota.30 KeHgo 300r
KawTaH adpars.l ‘ "
KynMe TysaH ifoTa ? i "'.',bJ $

. » N .‘. 7

.
5

OtBeT:13716 T.



PayHa 3

3).1T Kara3sb sicay
eyeH 1/ arayd KupoK.
510 arayHbl caknan
Kany e4yeH Kynme
MaKyJiaTypa Xbldpra
KNPpaK?

>XaBan: 30T.




4 . 22 anpenba 6apnblK
nnnapas 4o XUp KeHeH
6anpaM utanap.by
KeHHe 6eTeH AeHbs
Xankbl XKnpebesHe,
ry3oasn Ta6mraTe6e3He
caknay TypblHAA ynnaHa.
Y3eHeH Ky/blHHaH
KUArSH Kaaap aLWIap
balwkapa.? © 6e3 H1UNap
WM anabbi3 CoOH?hap
nepec xasan 1 6ann.




0 9une,ykyubinap, XnpHeH ame,
aBblNblObI3HbIH sMe 6e3HeH Kynnapaa

0 ©3epbanxaH warbinpe C.BypryHHbIH
aKblJ1/1bl CY3/1I9pEH UCTD TOTCaK, 6ep reHs
adppaKHbl SKMN Y94YDKHE 63MUNYD A3
TaburaTtb 6ensH apanawyaaH 3yp
KaHaraTb/1I9HY anbipra MOMKuUH 6UT.



0 Coaxpanapaa coep Kbl/bIMK ane

0 Xo3ypsaHbin,nkay bepranan







